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Kyselyn taustat 

Kysely toteutettiin M3 Research 
Oy:n internet-paneelissa 
kesäkuussa 2018. 

Kyselyn tilasi Kaalimato.com. 
Kyselyn suunnitteli Pohjoisranta 
Burson-Marsteller Oy.

Aineistona kyselyssä oli 1 000 
vastaajan otos suomalaista, 
lähtöotos on kansallisesti 
edustava. 

N %

Mies 503 50,3

Nainen 497 49,7

Total 1000 100,0

18 - 24 vuotta 126 12,6

25 - 34 vuotta 186 18,6

35 - 44 vuotta 176 17,6

45 - 54 vuotta 197 19,7

55 - 64 vuotta 200 20,0

65 - 70 vuotta 115 11,5

Total 1000 100,0

Itä-Suomi 102 10,2

Etelä-Suomi 428 42,8

Länsi-Suomi 352 35,2

Pohjois-Suomi 118 11,8

Total 1000 100,0
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Seksin harrastaminen 
ja välineiden käyttö
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Noin kolmannes 55–64-vuotiaista suomalaisista harrastaa 
seksiä kerran viikossa tai useammin
Kuinka usein harrastat seksiä kumppanin kanssa? (n=1000, %)
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Yli 55-vuotiaat miehet harrastavat seksiä naisia enemmän
Kuinka usein harrastat seksiä kumppanin kanssa? (n=315, %)
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Yli viidennes 55–64-vuotiaista suomalaisista masturboi 
ainakin kerran viikossa
Kuinka usein masturboit? (n=1000, %)
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Yli 55-vuotiaat miehet myös masturboivat naisia 
useammin
Kuinka usein masturboit? (n=315, %)
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Vajaa viidennes 55–64-vuotiaista suomalaisista käyttää 
seksivälineitä – seksivälineitä käytetään sekä yksin että 
yhdessä
Käytätkö seksivälineitä? (n=1000, %)
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Joka viides 55–64-vuotias nainen käyttää seksivälineitä
Käytätkö seksivälineitä? (n=315, %)

Mies

Nainen

2

2

8

5

8

10

4

6

8

2

81

87

75

91

3

2

5

2

55 - 64 vuotta

65 - 70 vuotta

55 - 64 vuotta

65 - 70 vuotta

Yksin

Yhdessä

Sekä yksin että kumppanin kanssa

En käytä

En halua sanoa



Committed to

Being More

Orgasmi, seksivälineet 
ja kokeiluhalukkuus
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Vajaa viidennes 65–70-vuotiaista on halukkaita 
kokeilemaan seksivälineitä
Mitä seuraavista seksiin liittyviä asioita olet kokeillut tai olisit kiinnostunut kokeilemaan? ’En ole 
kokeillut, mutta olisin kiinnostunut kokeilemaan’ –osuudet (%)

Mies Nainen

18 - 24 

vuotta

25 - 34 

vuotta

35 - 44 

vuotta

45 - 54 

vuotta

55 - 64 

vuotta

65 - 70 

vuotta

Rooliasut -ja leikit 22 17 23 29 24 20 12 5

Seksivälineet 17 13 28 18 9 12 11 18

Sitominen 17 17 30 26 19 14 8 5

Peppuseksi 17 4 15 15 10 12 7 5

Suuseksi 7 3 12 7 4 3 2 2

Parinvaihto 18 5 9 14 17 13 8 5

Kimppakiva 26 7 18 26 19 16 10 5

Seksi julkisella paikalla 17 9 22 24 12 11 6 3

Piiskaaminen 11 7 17 18 8 7 4 3
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55–64-vuotiaat miehet ovat naisia kokeilunhaluisempia
Mitä seuraavista seksiin liittyviä asioita olet kokeillut tai olisit kiinnostunut kokeilemaan? 55–64-
vuotiaat (n=200, %)
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Yli neljännes 65–70-vuotiaista miehistä haluaisi kokeilla 
seksivälineitä
Mitä seuraavista seksiin liittyviä asioita olet kokeillut tai olisit kiinnostunut kokeilemaan? 65–70-
vuotiaat (n=200, %)
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Seksiin liittyvät 
haasteet
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Kaikki Mies Nainen 18 - 24 vuotta 25 - 34 vuotta 35 - 44 vuotta 45 - 54 vuotta 55 - 64 vuotta 65 - 70 vuotta

En ole saanut seksiä niin paljon, kuin 

olisin halunnut.
29 31 27 28 38 34 30 23 16

Olen ollut liian väsynyt seksin 

harrastamiseen.
27 23 32 23 40 38 28 17 9

Olen ollut liian stressaantunut. 22 19 25 24 33 31 20 14 5

Yhdyntä on ollut ohi liian nopeasti. 20 19 20 21 23 21 23 15 13

Liian nopea laukeaminen 17 24 9 13 21 15 20 15 13

Seksin harrastamiseen ei ole ollut 

riittävästi aikaa.
17 17 18 15 31 23 17 10 2

Olen ollut yleisesti tyytymätön 

seksielämääni.
15 12 17 13 18 16 16 13 11

Seksielämästäni on tullut tylsempää. 15 14 15 9 21 18 15 13 7

Olen tuntenut oloni liian epävarmaksi 

seksin harrastamiseen.
15 12 17 20 22 20 8 10 6

Seksi kumppanin kanssa on tuntunut 

velvollisuudelta.
14 8 19 11 19 19 13 9 7

Erektiovaikeudet 12 15 9 8 11 6 13 18 17

Omat toiveeni seksin suhteen eivät 

kohtaa kumppanin kanssa.
12 14 11 8 16 14 13 11 9

Seksin harrastaminen on tuottanut 

minulle paineita.
12 11 14 17 19 14 10 9 5

En ole uskaltanut kertoa omia seksiin 

liittyvia toiveitani kumppanilleni.
11 11 10 14 13 14 9 10 4

En ole halunnut seksiä kumppanini 

kanssa.
10 7 13 8 12 14 12 6 6

Orgasmivaikeudet 9 6 13 13 14 11 7 8 4

Kivulias yhdyntä 9 3 15 14 17 6 7 4 7

Yhdyntä on kestänyt liian pitkään. 8 6 11 14 14 9 7 1 6

Olen ollut huolissani ehkäisyyn liittyvistä 

asioista.
8 7 9 16 15 9 3 2 1

Liian hidas laukeaminen 7 9 6 6 11 7 7 6 6

Olen ollut huolissani seksitauteihin 

liittyvistä asioista.
7 6 8 13 10 8 6 4 3

En mitään näistä 27 26 29 29 13 20 26 35 46

Mitä seuraavia seksiin liittyviä haasteita olet kokenut itse tai kumppanisi kanssa viimeisen vuoden aikana? Voit valita alla olevasta listasta useamman eri 

vaihtoehdon. (n=1000, %)
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www.kaalimato.com
Jotta elämä olisi nautinnollisempaa.


